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Реакція ЗМІ на розмову Трампа з Зеленським: "Дипломатія вмирає в прямому ефірі"

Перші шпальти світових онлайн-видань рясніють фотографіями із зустрічі
президентів США та України — Дональда Трампа та Володимира Зеленського, де між
ними сталася суперечка за участі також віцепрезидента США Венса. Кореспонденти
діляться враженнями, що були шоковані й ще не бачили подібного в Білому домі, а ця
словесна суперечка між Трампом і Зеленським — надзвичайна подія у світі дипломатії. 

Низка медіа звернула увагу на те, що зустріч розпочиналася приязно, а суперечка
розгорілася з моменту, коли віцепрезидент США Джей Ді Венс наполягав, що війну
потрібно завершити дипломатичним шляхом, і Зеленський у відповідь мовив: "Про
яку дипломатію ви говорите?"

Також ЗМІ звернули увагу на пані посла України в Сполучених Штатах Оксану
Маркарову, яка в момент суперечки піднесла руку до чола та помахала головою.

The Washington Post виділив, що Зеленський кинув Трампу виклик у відповідь, і це
"разюча відмінність від інших іноземних лідерів, які обережно обсипали президента
США та його оточення похвалами". Також у статті WP називає випадок бесіди
безпрецедентним, а такий поворот подій — несподіваним, якщо врахувати оптимізм, з
яким готувалося обидві сторони до зустрічі.

"Гарячі суперечки — коли Трамп, Зеленський і віцепрезидент Джей Ді Венс часом
перекрикували один одного — були разючим порушенням правил етикету Овального
кабінету, де навіть жорсткі обміни думками зазвичай відбувалися спокійними
голосами і дипломатичними формулюваннями", — ідеться в тексті The Washington
Post.

Журналіст The New York Times Пітер Бейкер написав, що висвітлює події в Білому
домі з 1996 року. "За весь цей час ще ніколи не було подібної зустрічі перед
камерами в Овальному кабінеті. Ніколи американський президент так публічно не
читав лекцію лідеру союзника, а тим паче лідеру країни, яка протистоїть
загарбникам", — написав Бейкер.

В іншій статті NYT ідеться, що нинішня зустріч мала стати тріумфом для президента
України, а закінчилася образами — Зеленський, прагнучи до дипломатичної перемоги
з Трампом, пішов із поразкою. "Від початку дипломатичного візиту до його раптового
завершення було очевидно, що між паном Зеленським і адміністрацією Трампа були
ознаки антипатії", — ідеться в аналітичній статті The New York Times.

"Зустріч Трампа і Зеленського зривається, загрожуючи надії на мир" — під таким
заголовком опублікований матеріал на головній сторінці The Wall Street Journal.
Редколегія WSJ також опублікувала колонку. На думку редакції, в цій "виставі" в
Овальному кабінеті 28 лютого переміг лідер Кремля Володимир Путін:
"Віцепрезидент Венс починає публічну боротьбу, яка лише допомагає російському
диктатору".

Британське медіа The Telegraph пише: з дипломатичного погляду, суперечка між
Зеленським і Трампом вийшла за межі найгіршого сценарію. "Могло бути й гірше —
вони могли почати битися", — додає видання.

Журналісти британського суспільного мовника BBC розповіли, що розпочата сварка
була "безпрецедентною, якщо не сказати більше".

"Доброзичливий тон перетворився на уїдливість і хаос. Голоси підвищувалися, очі
закочувалися, кидалися звинувачення — і все це перед телекамерами всього світу.
(...) Журналісти з роззявленими ротами спостерігали за надзвичайною перепалкою.
(...) Коли репортери виходили з Овального кабінету, багато хто стояв шокований".

"Там були столи, ручки на столах. Все було готове до підписання угоди, після чого
мала відбутися пресконференція. Але після того, що ми вам показали кілька хвилин
тому, що сталося приблизно 40 хвилин тому (суперечка між Трампом і Зеленським. —
ред.), все, здається, розвалилося", — розповів кореспондент британського Sky
News Марк Стоун.

Французьке Le Monde назвало розмову президентів "бурхливою суперечкою".
"Президент США Дональд Трамп і віцепрезидент Джей Ді Венс вилаяли президента
України Володимира Зеленського в п’ятницю під час напруженої бесіди в Овальному
кабінеті, сказавши йому бути більш «вдячним» і попередивши: «укладіть угоду з
Росією, або ми йдемо»".

Французьке Le Figaro для своїх передплатників уклало статтю під заголовком
"Історична сутичка між Трампом і Зеленським у Білому домі". Там зазначають, що така
різка розмова між найвищими посадовцями "стала надзвичайною дипломатичною
подією". "Кількох хвилин вистачило, щоб зруйнувати всі надії, покладені на цю
зустріч", — додає видання.

Німецький таблоїд Bild написав, що "світ ніколи не бачив нічого подібного, що під час
розмови Трампа, Ді Венса та Зеленського "кілька хвилин летіли іскри", і потім Трамп
вигнав Зеленського з Білого дому: "Дипломатичний провал на очах у всього світу!"

"Часом було майже боляче дивитися, як президента України знову і знову
принижують — і не лише Трамп і його віцепрезидент (ідеться про запитання
журналістів, коли Зеленський знову носитиме костюми на офіційні зустрічі. — ред.)",
— написав німецький Tagesspiegel у тексті під заголовком "Дипломатія вмирає в
прямому ефірі по телебаченню".

Військовий експерт і професор міжнародної політики Університету Бундесверу в
Мюнхені Карло Масала сказав у коментарі виданню, що ця суперечка демонструє,
що союзники більше не можуть покладатися на США. Tagesspiegel також пише, що
наразі після суперечки в Овальному кабінеті щасливим може почуватися тільки один
— Путін.

Співголова політичного відділу німецької Handelsblatt Моріц Кох вважає, що Трамп
зрадив Україну і тепер справа за Європою: "Ніхто, хто зазнає нападу з боку Росії, не
може розраховувати на США. Цей сигнал Білий дім надіслав у п’ятницю. На жах
європейців — на радість Кремлю".

"Безумовна катастрофа, яка ставить під сумнів майбутнє України", — так пише
іспанське El País. У тексті йдеться, що зустріч двох лідерів завершилась
"катастрофічно", а Трамп принизив Зеленського.

Польська Gazeta Wyborcza надрукувала текст політолога Бартоша Бєлінського,
який стверджує, що "маски спали. Трамп показав, на чиєму він боці", натомість Україна
"вкотре довела, що її не зламати". Мовляв, якби Зеленський поступився, його б
поплескали по плечу та зробили б з ним спільне фото — і потім США почали б
перемовини з Росією, й українському президентові вже не було б що сказати.

"Публічна вульгарність щодо гостя з боку президента США та його заступника була
безпрецедентною в сучасній історії дипломатії", — також підкреслив Бєлінський.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
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загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 
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На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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